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Για να παρουσιάσουμε τις εμπνευσμένες ιστορίες τους, 

δημιουργήσαμε τρία αλληλένδετα αποτελέσματα: α) μια οπτική 

γραφική απεικόνιση που, παράλληλα με την εμπνευσμένη 

ιστορία, παρουσιάζει εν συντομία το ψηφιακό προφίλ της εν 

λόγω ψηφιακής επιχειρηματίας και αναδεικνύει βασικές πτυχές 

που σχετίζονται με τις προαναφερθείσες διαστάσεις (ψηφιακή 

επιχειρηματικότητα, ψηφιακή επιχειρηματική ανάπτυξη και 

ψηφιακός τρόπος ζωής επιχειρηματία)- β) ένα βίντεο της 

ψηφιακής επιχειρηματία- και γ) ένα podcast - μια ηχογράφηση 

ολόκληρης της συνέντευξης. 

Ιστορίες Έμπνευσης 

Για να βοηθήσουν τις γυναίκες της γενιάς Ζ να αντιληφθούν τις 

δυνατότητες της ψηφιακής επιχειρηματικότητας, οι εταίροι 

δημιούργησαν 18 ιστορίες. Εκτός από τον εντοπισμό σχετικών και 

εμπνευσμένων προτύπων ψηφιακής επιχειρηματικότητας για τις 

γυναίκες της γενιάς Ζ, οι επιλεγμένες γυναίκες παρείχαν επίσης 

πρόσθετες λεπτομέρειες από ιστορίες ψηφιακής 

επιχειρηματικότητας. Οι αφηγήσεις επικεντρώθηκαν στις βασικές 

διαστάσεις της επιχείρησής τους (είδος επιχείρησης, πλατφόρμες, 

βασικές δεξιότητες), στην ανάπτυξη μιας ψηφιακής επιχείρησης 

με τη χρήση μιας προσέγγισης σχεδιαστικής σκέψης και στον 

τρόπο ζωής μιας ψηφιακής επιχειρηματία (π.χ. ισορροπία μεταξύ 

επαγγελματικής και προσωπικής ζωής). Στόχος ήταν να 

εντοπιστούν οι βασικές τάσεις από αυτή τη συλλογή και να 

καθοριστούν εμπνευσμένα πρότυπα, λαμβάνοντας υπόψη τα 

κριτήρια της συνάφειας και της ποικιλομορφίας και μια αμφίδρομη 

προοπτική της επιχειρηματικότητας για τις γυναίκες της γενιάς Ζ 

- επιχειρήσεις και ψηφιακές επιχειρηματίες. 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι 

γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των 

συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού 

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA 

δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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 Και σε ποιους τομείς βρήκαμε αυτά 

τα "πρότυπα"? 

Για παράδειγμα, στο ψηφιακό μάρκετινγκ, τις 

επικοινωνίες και τις νέες τεχνολογίες. Οι γυναίκες 

εργάζονται ως προγραμματιστές παιχνιδιών, στον 

ψηφιακό σχεδιασμό μόδας, στη γραφιστική, στην 

εκπαίδευση με βάση τη ρομποτική. Εφαρμόζουν τη 

διαδικτυακή διδασκαλία ή την προπόνηση. Στην 

Ιταλία, αναπτύσσουν την πρώτη πλατφόρμα 

παιχνιδιών που είναι πλήρως προσβάσιμη σε άτομα με 

προβλήματα όρασης. Εστιάζουν στην ψηφιακή υγεία ή 

στα μηδενικά απόβλητα και στα ανθρώπινα 

δικαιώματα. Ενδιαφέρονται επίσης για την ψυχική 

υγεία. 

 

 

 

 

 

 

  

Τελικά, επιλέξαμε 18 "πρότυπα". Για καθένα από αυτά οι 

εταίροι δημιούργησαν ταινίες. Μεταφράσαμε τα κείμενά 

τους στα αγγλικά. Στη συνέχεια, οι εταίροι της Inthecity 

Project Development επιμελήθηκαν τις ταινίες και παρείχαν 

αγγλικούς υπότιτλους. Και για τις 18 ταινίες, οι εταίροι 

μετέφρασαν τους υπότιτλους σε όλες τις γλώσσες των 

εταίρων και οι ταινίες δημοσιεύθηκαν. Στη συνέχεια, οι 

εταίροι παρήγαγαν infographics για όλα τα "πρότυπα" σε 

όλες τις γλώσσες των εταίρων. Τα καταγεγραμμένα 

podcasts δημοσιεύονται στις πρωτότυπες γλώσσες τους. Και 

πού μπορείτε να τα βρείτε όλα αυτά: 

https://digitalzwomen.erasmus.site/hub/stories. 
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